
Čtenář na jevišti 
Čteme nahlas, čteme spolu 

 

Projekt kampaně na podporu četby knih Rosteme 

s knihou učený dětem a mládeži v literárně-dramatických 

oborech, zájmových sdruženích a dalších kroužcích.  

O projektu: 

Hlavním cílem projektu je motivovat děti a mladé lidi k četbě knih a přiblížit jim řadu možností práce 

s textem. Ústřední aktivitou projektu je čtení nahlas v podobě scénického čtení, které přivádí děti k práci 

s textem, jeho hlubšímu poznání a analýze, vlastní interpretaci a jeho dalšímu využití, například 

k přepracování na scénář a dramatizaci. Výsledkem je zdokonalení dovedností spojených s porozuměním 

textu, ve kterých české děti vykazují v mezinárodním srovnání dlouhodobé zhoršení. 

Čtení nahlas je pro letošní rok společným tématem evropského konsorcia EU Read. Toto konsorcium 

sdružuje organizace ze zemí Evropské unie, které se snaží o rozvoj a propagaci čtenářství. Kampaň Rosteme 

s knihou má tu čest být členem této evropské iniciativy a do společného tématu pod názvem „Reading Aloud, 

Reading Together 2013“ zapojí Českou republiku právě projektem Čtenář na jevišti. 

Kdo se může přihlásit: 

Přihlásit se mohou divadelní a zájmové soubory a kroužky jakékoliv věkové kategorie do 15 let v libovolném 

počtu dětí pod vedením pedagoga, knihovníka atp.  

Zadání:  

Soubory budou mít za úkol zpracovat do podoby scénického čtení libovolnou pasáž některého z titulů 

doporučených organizátorem nebo si vybrat vlastní knihu či povídku. V této disciplíně se děti nemusí učit 

texty pro inscenaci zpaměti, naopak je mají předčítat. Samozřejmě se očekává kreativní provedení 

dramatizace. 

Přihlášené soubory svou činnost při přípravě scénického čtení zdokumentují a materiály zašlou 

organizátorovi projektu nejpozději do konce listopadu. Vzhledem k časovému omezení se inscenace může 

nacházet v jakékoliv fázi rozpracovanosti, soubory mohou zaslat videa, fotky i audionahrávky zachycující 

průběžnou práci souboru. Pro inscenaci je stanoven časový limit 15 minut. 

Bude vybráno pět nejinspirativnějších a nejzajímavějších inscenací k předvánočnímu setkání, kde soubory 

předvedou nastudovaná představení a zároveň budou mít možnost se setkat se zajímavými osobnostmi 

divadelního světa. Chybět nebudou ani lákavé ceny.  

 

Jak se přihlásit: 

Vyplněnou a podepsanou přihlášku můžete zaslat do 11. října 2013 na adresu organizátora: Svět knihy, s.r.o., 

Fügnerovo nám. 3, 120 00 Praha 2, faxem: 224 498 754 nebo naskenovanou e-mailem na: 

info@rostemesknihou.cz  

mailto:info@rostemesknihou.cz

